

В наши дни люди стали постепенно забывать такие веселые праздники, как Святки, Рождество, Колядки. И в семьях детям редко, кто рассказывает о таких чудесных праздниках. Если об этом не говорят в семье, то почему бы не познакомить детей с традициями в детском саду.

Наша цель была - донести до ребят ту ценность и значимость русских народных обрядовых праздников, более понятно рассказать, показать, объяснить, как празднуют, кто празднует, что празднуют?

Всю неделю мы с детьми разучивали песенки, колядки, залички, прибаутки, щедровки, фольклорные игры.

Дети рассматривали альбом о святочных гуляниях, посмотрели презентации о празднике Рождество. Дома с родителями многие дети сделали Рождественского Ангела для выставки в группе. А в пятницу на занятии все сделали ангела в подарок своей семье



Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным.



Итогом работы стал веселый час- «Приходила коляда», Дошкольники были не только зрителями, но и непосредственными участниками.



В масках, под песню- «Где ходили, где гуляли, колядовщики» дети пришли в гости к Хозяюшке, веселили ее заличками, с пожеланиями богатства и счастья . Не обошелся праздник и без Бабы Яги. Она прилетела на метле поиграть с детьми, поучить колядки, чтобы в лесу устроить праздник своим друзьям.



Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным.

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания.